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Centrum sociálních  služeb   Kojetín organizuje pro své obyvatele na 
domech s pečovatelskou službou a návštěvníky Klubu důchodců 
různé kulturní a informační akce. Účast na akcích je nepovinná, 
chceme, aby se jich účastnili lidé, kteří o ně mají zájem. 

 

Seznam akcí za rok 2009 

7. 12. 2009        Mikulášská besídka 

26. 11. 2009      Den díkůvzdání 

26. 10. 2009      Poslechové odpoledne 

14. 10. 2009     Slaňování 

29. 9. 2009       Seminář řídící skupiny KPSS 

16. 9. 2009       Evropský týden mobility 

15. 7. 2009       Hasičské cvičení 

2. 7. 2009         Beseda s Američany 

15. 6. 2009       Letní zahradní slavnost 

27. 5. 2009       Vystoupení pěveckého souboru Cantas Kojetín 

květen 2009     Filmová odpoledne 

11. 5. 2009       Evžen Tošenovský na DPS 

9. 4. 2009        Pečení velikonočního cukroví 

16. 3. 2009      Vítání jara 

4. 3. 2009        Výroční schůze Alfa handicap 

leden, únor     Besedy s Městskou policií 

leden               Schůzky obyvatel 



 

 

 

 

 

 

7.12.2008- Mikulášská besídka 
 
V pondělí 7. 12. 2009 se v sále Hotelu Pivovar konala ,,Mikulášská besídka“, kterou 
si pro obyvatele DPS, členy Klubu důchodců, zdravotně postižené občany a seniory z 
řad veřejnosti připravili zaměstnanci Centra sociálních služeb Kojetín. Akce začala 
ve 14: 00 hodin vystoupením pěveckého souboru a dechové kapely ze Základní 
umělecké školy Kojetín pod vedením zkušených pedagogů. Po tomto vystoupení 
zábavu rozproudily děti ze zájmového tanečního kroužku při Městském domě dětí a 
mládeže Kojetín. Tato taneční skupina se jmenuje Gate a vede ji Bc. Fidrová Olga. 
Poté přišla na řadu pravá mikulášská nadílka. Mikuláš, čert i anděl nadělili všem 
přítomným drobné dárky. K posezení hrála již tradičně hudba p. Přikryla, která 
mnohé návštěvníky roztančila. Zazpívat přišel také pěvecký soubor Cantas Kojetín, 
který vede Mgr. Zuzana Zifčáková. Zábava trvala až do pozdního odpoledne. Akce se 
zúčastnilo 64 osob převážně z řad seniorů, pozvaní hosté z vedení Města Kojetín a 
pracovnice Centra sociálních služeb Kojetín. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



26. 11. 2009 Den díkůvzdání  

 
Dne 26. listopadu se v Americe slaví svátek, který se nazývá ,, Den díkůvzdání“. I 
když se tento svátek v České republice neslaví, rozhodli jsme se, že obyvatelům DPS 
tento svátek přiblížíme. Ve středu 25. 11. 2009 jsme do Víceúčelové klubovny na DPS 
Dr. E. Beneše pozvali manžele Davisovi, kteří si připravili prezentaci obrázků a písní 
o Dnu díkůvzdání a povyprávěli, proč se tento svátek slaví, jaké jsou tradice a co v 
USA lidé v tento den dělají a jedí. Manželé Davisovi si připravili i jednoduché 
soutěže a dobrovolníci si mohli vlastnoručně vyrobit papírového krocana. Stejná akce 
se v pondělí 30. listopadu konala i na DPS J. Peštuky. Obou akcí se zúčastnilo 22 
seniorů. 

 

 

 
Centrum sociálních služeb Kojetín Vás srdečně zve na: 
 
 
 
                                                                                                            ,,,DDDEEENNN   DDDÍÍÍKKKŮŮŮVVVZZZDDDÁÁÁNNNÍÍÍ“““   
 
                   ve středu 25. 11. 2009 ve 14,00 hod. 
          ve Víceúčelové klubovně na DPS Dr. E. Beneše 3. 
 
         Besedu povedou manželé Davisovi, kteří Vám vysvětlí      
                                 význam tohoto svátku a ukáží prezentaci a      
                         fotky oslav Dnu díkůvzdání v USA. 

 

 

 

 
 
                                    
                               Všichni jste srdečně zváni. 
                            Těšíme se na Vaši účast. 
 

 
 

 

 

 



26.10.2009 – Poslechové odpoledne 

 

Na sychravé podzimní pondělí připravilo Centrum sociálních služeb Kojetín 
,,Poslechové odpoledne“. Tato akce se konala ve Víceúčelové klubovně a zúčastnilo 
se jí 12 seniorů. Jako host byla pozvána p. Řezáčová, která účastníkům Klubu 
důchodců a seniorům z řad veřejnosti, zpříjemnila posezení u kávy čtením povídek od 
známého tovačovského autora Bohumíra Štégera. Akce se všem velmi líbila a bude se 
opakovat pravidelně 1x za 2 měsíce. 

 

 

 

 

 

 

 

14.10.2009 – Slaňování J. Peštuky 

 

Ve středu 14. 10. 2009 se na domě s pečovatelskou službou na J. Peštuky konalo 
cvičení Útvaru operativního zásahu Městské policie Zlín ve spolupráci s městskou 
policií Kojetín a HSZ Kojetín. Útvar operačního zásahu MP Zlín má 12 členů a 
zabývá se záchranou osob z výškových budov, při požárech a jiných krizových 
situacích. Při cvičení na DPS J. Peštuky došlo k záchraně osoby z balkonu v 1 
poschodí , slaňování osob ze střechy DPS a vyproštění osoby z výtahové šachty. 
Cvičení proběhlo úspěšně bez účasti obyvatel. 

 

 

 

 

 

 



29.9.2009- Seminář řídící skupiny KPSS 

 

V úterý 29. 9. 2009 se ve Víceúčelové klubovně na DPS Dr. E. Beneše 3, konal 
seminář řídící skupiny Komunitního plánování sociálních služeb ve městě Kojetín. 
Seminář byl zaměřen na sledování a vyhodnocování stávajícího komunitního plánu, 
vymezení cílů a priorit práce, stanovení způsobu monitorování a evaluace, které 
budou podkladem pro jeho aktualizaci. Školení se zúčastnilo 9 členů KPSS Kojetín a 
4 hosté z Krajského úřadu Olomouc, kteří zároveň proškolili členy KPSS Kojetín. 

  

 

16.9.2009- Evropský týden mobility 

 

Do ,, Evropského týdne mobility“ (ETM), se letos poprvé zapojilo i Město Kojetín. 
Týden mobility zahájilo ve středu 16. září Centrum sociálních služeb Kojetín 
pochodem ,,Od altánku k altánku“, který byl uspořádán pro seniory, zdravotně 
postižené občany a děti ze znevýhodněného sociálního prostředí. Akce byla zahájena 
ve 14,00 hod. na domě s pečovatelskou službou Dr. E. Beneše 3. Účastníci pochodu 
se sešli ve Víceúčelové klubovně, kde jim ředitelka CSS vysvětlila význam ETM a 
jakou roli v ochraně klimatu sehrávají jednotlivci. V zahradě na DPS Dr. E. Beneše, 
byly vystaveny práce žáků základních škol na téma ,,Naše město naše klima“. Po 
shlédnutí obrázků a hlasování pro nejlepší z nich, se skupina účastníků procházkou 
přemístila na první stanoviště pochodu, a to do altánku na DPS J. Peštuky, kde bylo 
připraveno malé občerstvení, soutěž v poznávání květin a výtvarné práce dětí. Ti 
nejlepší si ze soutěží odnesli diplomy a drobné ceny. Po soutěžích se skupina 
účástníků, která se stále zvětšovala, přemístila na zahradu DPS St. Masara. V 
altánku byla připravena soutěž o nejlepšího rybáře, ve které soutěžili jak děti, tak i 
senioři. I zde byly vyvěšeny práce žáků, které účastníci pochodu hodnotili a pečlivě 
vybírali nejlepší z nich. Poslední zastávkou pochodu byl DPS 6. května, kde akce 
končila. Zde byla připravena poslední soutěž v házení míčků, vyhodnocení výtvarných 
prací a předání památečních placek a drobných dárků všem účastníkům pochodu. 
Akce ,, Od altánku k altánku“ se zúčastnilo 68 seniorů, zdravotně postižených občanů 
a dětí ze znevýhodněného sociálního prostředí. 

 
 
 
 



25.7.2009 - Hasičské cvičení  

 

Ve středu 15. 7. 2009 se na DPS J. Peštuky konalo taktické cvičení HZS Kojetín. 
Cílem cvičení bylo zlikvidovat požár ve strojovně výtahu a zabránit šíření požáru a 
kouře do budovy DPS. Akce proběhla bez nutnosti evakuace obyvatel. 

 

  

  

 

 

 

2.7.2009 – Beseda s Američany  

                                                                                    

Ve čtvrtek 2. července 2009 se v Hotelu Pivovar konala beseda na téma: ,,Jak se žije 
seniorům v USA.“ Tuto besedu připravilo CSS Kojetín ve spolupráci s Charitou 
Kojetín, manželi Davisovými a skupinou dvanácti Američanů, kteří do Kojetína 
přijeli na misi koncem června a byli ubytováni v Hotelu Pivovar. Hlavním tématem 
besedy byl život seniorů v USA, život v domovech pro seniory a pečovatelských 
centrech. Účastníci besedy si připravili otázky, které je zajímaly a za pomoci 
překladu p. Davisové byly tlumočeny přednášejícímu. Po zodpovězení všech dotazů 
přišlo na řadu malé občerstvení, upečené podle tradičního amerického receptu a zpěv 
doprovázený hrou na kytaru. Zpívaly se tradiční americké písně, ale nechyběly ani 
české melodie. Američtí hosté si pro účastníky besedy připravili několik soutěží. 
Největší ohlas měla soutěž, ve které bylo za úkol vymyslet co největší počet slov, které 
jsou stejné jak v Americe, tak i zde v Čechách. I přesto, že byla soutěž malinko těžká 
si vedli všichni výborně a výherní tým se 37 slovy si zasloužil velký potlesk. Této 
besedy se zúčastnilo 42 seniorů a zdravotně postižených občanů. Touto akcí, ale 
spolupráce se skupinou neskončila. V pátek 3. 7. 2009 se v rámci mise podíleli na 
úpravách a udržování venkovních prostor na domech s pečovatelskou službou na 
DPS St. Masara a DPS J. Peštuky. Jednalo se o úpravy zeleně, sečení trávy, plení 
záhonů apod. 
 
 
 
 



15.6.2009 – Letní zahradní slavnost  
 
Centrum sociálních služeb Kojetín pořádalo v pondělí 15. 6. 2009 již druhou Letní 
zahradní slavnost, která se letos konala na nádvoří Vzdělávacího a informačního 
centra Kojetín. K posezení tradičně hrála hudba p. Přikryla a byl připraven kulturní 
program i malé občerstvení. Po zahájení slavnosti vystoupil se svým hudebním 
pásmem orchestr ze ZUŠ Kojetín, který vede Mgr. Žabenský. V další části programu 
vystoupila skupina SLUNÍČKO z MěDDM složená z malých Hanáků a Hanaček, kteří 
zatancovali a zazpívali v tradičních krojích. Tuto skupinu vede p. Hana Dvouletá. 
Samozřejmostí na této akci byly i soutěže, které si pro zúčastněné připravily 
zaměstnankyně CSS Kojetín. Hru házení míčků do koše si vyzkoušeli všichni a někteří 
si vedli opravdu výborně. Nejvíce ale zaujala hra: ,, město, jméno, zvíře, věc“, která 
se hrála, dokud se nevyčerpaly písmenka v abecedě. Na závěr dostali všichni 
poděkování za účast v soutěžích a následovala volná zábava. Hudba začala hrát a 
taneční parket byl rázem plný. Tancovalo se až do večerních hodin. To, že byla akce 
úspěšná, dokazuje přítomnost 65 účastníků. Mezi pozvanými hosty byli i manželé 
Dawisovi, kteří se do Kojetína přistěhovali z USA a připravují na 2. července 2009 
besedu na téma: ,, Jak se žije seniorům v USA?“ Tato beseda se uskuteční ve 14:00 
hod. ve velkém sále Hotelu Pivovar. 
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                      která proběhne 
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    na nádvoří  Vzdělávacího a informačního centra 
                        ( bývalý Okresní dům). 
Při nepříznivém počasí ve Velkém sále Hotelu Pivovar. 
 
 
        Čeká Vás příjemné posezení při hudbě p. Přikryla, 
                  kulturní program i malé občerstvení. 
 
                          Těšíme se na Vaši účast. 
 

 
 

 
 
 



27.5.2009 – Cantas Kojetín  
 

27. 5. 2009 vystoupil ve Víceúčelové klubovně na DPS Dr. E. Beneše 3, pěvecký 
soubor Cantas Kojetín, který vede a diriguje Zuzana Zivčáková. Za doprovodu kláves 
zazpívaly členky souboru dvacet písní různých žánrů a rozezpívaly přítomné seniory, 
kteří se tohoto vystoupení zúčastnili. Vystoupení se všem velmi líbilo, což dali 
návštěvníci najevo velkým potleskem. Akce se zúčastnilo 15 seniorů a 10 
zaměstnanců CSS Kojetín. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

květen 2009 – Filmová odpoledne 

  
V kinosál se 18. 5. 2009 proměnila Víceúčelová klubovna na DPS Dr. E. Beneše 3. 
Na filmové odpoledne přišlo 13 seniorů, kteří na plátně s napětím sledovali nelítostný 
boj divokých šelem a nespoutanou africkou džungli. Stejná akce se tentýž týden 
konala i na DPS J. Peštuky, kde zněl kulturní místností původní český muzikál 
Kleopatra. Této podívané se zúčastnilo 15 seniorů. Pro velký úspěch se tato akce 
bude již brzy opakovat 
 
 
 
 
 
 
 
 



11.5.2009  – Evžen Tošenovský na DPS 
 
 
V pondělí 11. 5. 2009 navštívil Město Kojetín Ing. Evžen Tošenovský Dr.hc. společně 
s přerovským poslancem Mgr. Petrem Boháčem. Navštívili kojetínské muzeum a 
pekárnu, kde ochutnali čerstvě usmažené koblihy. Také se zajímali, jak Město Kojetín 
pečuje o seniory a zdravotně postižené občany. Při této příležitosti se přišli podívat i 
do organizace Centrum sociálních služeb Kojetín, kde si prohlédli DPS na nám. Dr. 
E. Beneše 3 a Víceúčelovou klubovnu, která slouží k setkávání seniorů, zdravotně 
postižených občanů, dětí ze znevýhodněného sociálního prostředí a k pořádání 
kulturních akcí. Víceúčelová klubovna je vybavena v rámci ,, Projektu modernizace“ 
výpočetní technikou, kterou mohou využívat výše uvedené skupiny osob a také osoby 
vedené v evidenci žadatelů o zaměstnání na úřadu práce. Při této návštěvě byl 
organizaci CSS Kojetín přislíben finanční dar na dovybavení Víceúčelové klubovny. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

9.4.2009 – Pečení velikonočního cukroví 

 
Na zelený čtvrtek Centrum sociálních služeb Kojetín pořádalo akci ,, Pečení 
velikonočního cukroví“. Akce se konala ve Víceúčelové klubovně na DPS Dr. E. 
Beneše 3, a byla uspořádaná pro seniory a členy Klubu seniorů. Nejen péct, ale i 
posedět, ochutnat a ohodnotit napečené cukroví přišlo 15 seniorů. Peklo se cukroví a 
koláče z listového těsta, které všem velmi chutnalo. Ředitelka organizace přečetla a 
vysvětlila, co je symbolem Velikonoc a jaké tradice a zvyky se na tyto svátky dodržují. 
Zbytek slunečného odpoledne si všichni zúčastnění vychutnali u kávy a napečených 
dobrot. 
 



16.3.2009 – Vítání jara 
 
V pondělí 16.3.2009 přivítali obyvatelé DPS, členové klubu důchodců a senioři z řad 
veřejnosti jaro. Akce se konala ve Velkém sále hotelu Pivovar. Na programu bylo 
taneční vystoupení dětí z MŠ Kojetín, na flétnu zahrály žákyně ZUŠ Kojetín a recitaci 
básní a povídek si připravila p. Řezáčová. Dále zaměstnanci CSS pro účastníky 
připravili jednoduchou soutěž ve skládání puzzle. Ti nejrychlejší obdrželi diplom, 
ostatní soutěžící poděkování za účast v soutěži. Pro návštěvníky bylo připraveno malé 
občerstvení a již tradičně se sálem linula hudba p. Přikryla. Přivítat jaro přišlo 43 
seniorů. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.3.2009 – Výroční schůze Alfa handicap 
 
 
Dne 4.3.2009 se ve Víceúčelové klubovně na DPS Dr. E. Beneše 3, konala výroční 
schůze Alfa handicap - sdružení zdravotně postižených občanů. Organizace Centrum 
sociálních služeb Kojetín zajistila před zahájením schůze malý kulturní program. 
Dívky ze Základní umělecké školy Kojetín si připravily a zahrály čtyři písně na flétnu 
a zarecitovat báseň o Ječmínkovi přišla p. Řezáčová. Vystoupení se všem 
zúčastněným velmi líbilo. 
 
 
leden, únor – Besedy s Městskou policií 
 
 

V měsíci lednu a únoru se v kulturních místnostech na DPS Dr. E. Beneše a J. 
Peštuky konaly besedy s Městskou policií Kojetín. Besedy byly zaměřeny především 
na bezpečnost a ochranu seniorů. Obyvatelům DPS byla promítnuta výroční zpráva o 
činnosti Městské policie Kojetín a zodpovězeny veškeré dotazy týkající se Městské 
policie a bezpečnosti ve Městě Kojetín. Besedy na J. Peštuky se zúčastnilo 19 seniorů, 
na DPS Dr. E. Beneše 22 seniorů. Akce měla velký úspěch. 
 
 
 
 



leden 2009 – Schůzky obyvatel 
 
 
V měsíci lednu se na DPS 6. května a St. Masara konaly schůzky s obyvateli DPS. 
Cílem schůzek bylo zlepšení sousedských vztahů, projednání změn úhrad za sociální 
službu, opravy a veškeré informace týkající se DPS. Schůzky na DPS 6. května se 
zúčastnilo 10 obyvatel, na St. Masara 19 obyvatel. 
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	29.9.2009- Seminář řídící skupiny KPSS
	V úterý 29. 9. 2009 se ve Víceúčelové klubovně na DPS Dr. E. Beneše 3, konal seminář řídící skupiny Komunitního plánování sociálních služeb ve městě Kojetín. Seminář byl zaměřen na sledování a vyhodnocování stávajícího komunitního plánu, vymezení cílů a priorit práce, stanovení způsobu monitorování a evaluace, které budou podkladem pro jeho aktualizaci. Školení se zúčastnilo 9 členů KPSS Kojetín a 4 hosté z Krajského úřadu Olomouc, kteří zároveň proškolili členy KPSS Kojetín.
	16.9.2009- Evropský týden mobility
	Do ,, Evropského týdne mobility“ (ETM), se letos poprvé zapojilo i Město Kojetín. Týden mobility zahájilo ve středu 16. září Centrum sociálních služeb Kojetín pochodem ,,Od altánku k altánku“, který byl uspořádán pro seniory, zdravotně postižené občany a děti ze znevýhodněného sociálního prostředí. Akce byla zahájena ve 14,00 hod. na domě s pečovatelskou službou Dr. E. Beneše 3. Účastníci pochodu se sešli ve Víceúčelové klubovně, kde jim ředitelka CSS vysvětlila význam ETM a jakou roli v ochraně klimatu sehrávají jednotlivci. V zahradě na DPS Dr. E. Beneše, byly vystaveny práce žáků základních škol na téma ,,Naše město naše klima“. Po shlédnutí obrázků a hlasování pro nejlepší z nich, se skupina účastníků procházkou přemístila na první stanoviště pochodu, a to do altánku na DPS J. Peštuky, kde bylo připraveno malé občerstvení, soutěž v poznávání květin a výtvarné práce dětí. Ti nejlepší si ze soutěží odnesli diplomy a drobné ceny. Po soutěžích se skupina účástníků, která se stále zvětšovala, přemístila na zahradu DPS St. Masara. V altánku byla připravena soutěž o nejlepšího rybáře, ve které soutěžili jak děti, tak i senioři. I zde byly vyvěšeny práce žáků, které účastníci pochodu hodnotili a pečlivě vybírali nejlepší z nich. Poslední zastávkou pochodu byl DPS 6. května, kde akce končila. Zde byla připravena poslední soutěž v házení míčků, vyhodnocení výtvarných prací a předání památečních placek a drobných dárků všem účastníkům pochodu. Akce ,, Od altánku k altánku“ se zúčastnilo 68 seniorů, zdravotně postižených občanů a dětí ze znevýhodněného sociálního prostředí.
	25.7.2009 - Hasičské cvičení 
	Ve středu 15. 7. 2009 se na DPS J. Peštuky konalo taktické cvičení HZS Kojetín. Cílem cvičení bylo zlikvidovat požár ve strojovně výtahu a zabránit šíření požáru a kouře do budovy DPS. Akce proběhla bez nutnosti evakuace obyvatel.
	2.7.2009 – Beseda s Američany 
	15.6.2009 – Letní zahradní slavnost 
	27.5.2009 – Cantas Kojetín 
	květen 2009 – Filmová odpoledne
	11.5.2009  – Evžen Tošenovský na DPS
	9.4.2009 – Pečení velikonočního cukroví

